11Iro

HMms: Mutsa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 16.12.2010 01:45:12

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 16.12.2010 09:31:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196398/answer/196410




CraBaTh B TaKOM CJIy4ae Haflo He MOYYy, a B Ueasie - U Ma30K, ¥ , 0053aTe/IbHO - ISKYJIAT, Ha
3TITITI(ITLIP) u Ha 6akmoceB. B KpaliHeM cilydae, 0TKa3aThCS MOXKHO OT Ma3Ka, HO 3KYIAT epex
3ayaTveM Ha uHGekuuu caaBaTh Hago OBA3ATEJIBHO!



